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ACTA N.º 61 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE 
CANTABRIA, EL DÍA 5 DE ABRIL DE 2024 
 
 
 
 En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas del 
día cinco de abril de dos mil veinticuatro, se reunió la Mesa del Parlamento de Canta-
bria, bajo la Presidencia de la Excma. Sra. D.ª María José González Revuelta y con 
asistencia de los Ilmos. Sres. D. Alejandro Liz Cacho (Vicepresidente primero) y D. 
Armando Antonio Blanco Torcal (Secretario primero).  
 
 De forma previa, y a iniciativa de la Presidencia, todos los miembros de la Mesa 
muestran su conformidad a que el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier López Marcano (Vice-
presidente segundo) asista a la sesión mediante un modo telemático. 
 
 La Mesa es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel L. Sanz Pérez. 
 
 La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los 
asuntos incluidos en el orden del día. 
 
 PUNTO 1.- SOLICITUD DE CREACIÓN DE UNA PONENCIA EN EL SENO DE 
LA COMISIÓN DE REGLAMENTO QUE INICIE LOS TRABAJOS PARA LA REFOR-
MA DEL REGLAMENTO DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA, FORMULADA POR 
EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [11L/3100-0001] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 47 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de creación de una Ponencia ante la Comisión 
de Reglamento, dándose traslado del presente Acuerdo a la Presidencia de la Comi-
sión. 
 
 PUNTO 2.- INTERPELACIÓN RELATIVA A SITUACIÓN DE LA ATENCIÓN 
SANITARIA EN LOS CONSULTORIOS RURALES, ASÍ COMO CUÁLES SON SUS 
PLANES PARA GARANTIZAR QUE SE SIGA OFRECIENDO ATENCIÓN SANITARIA 
EN LOS MISMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALIS-
TA. [11L/4100-0075] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA 
admitir a trámite ante el Pleno la interpelación de referencia y publicarla en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Go-
bierno. 
 
 PUNTO 3.- INTERPELACIÓN RELATIVA A MEDIDAS CONCRETAS QUE SE 
VAN A ADOPTAR PARA FACILITAR A LOS CIUDADANOS EL MISMO ACCESO A 
TODOS LOS EXPEDIENTES QUE SE DISFRUTA EN ASTURIAS, MADRID, CEUTA 
O MELILLA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/4100-
0076] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA 
requerir al Grupo Parlamentario proponente la reformulación del escrito presentado 
como interpelación, a fin de que verse sobre una cuestión de política general del Go-
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bierno o alguna de sus Consejerías. 
 
 PUNTO 4.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A APROBACIÓN DE UN PROGRAMA DE FORMACIÓN 
CONTINUA PARA MONITORES, ENTRENADORES Y ADULTOS RELACIONADOS 
CON LA PRÁCTICA DEPORTIVA, QUE AYUDE A IDENTIFICAR Y PREVENIR EL 
ABUSO Y LA VIOLENCIA Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO 
PARLAMENTARIO VOX. [11L/4300-0102] 
 
 PUNTO 5.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A AGILIZACIÓN DE LOS PLAZOS DE EJECUCIÓN PARA EL 
POLÍGONO DE LA PASIEGA Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRU-
PO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4300-0103] 
 
 PUNTO 6.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A ESTABLECIMIENTO DE MEDIDAS Y ADAPTACIONES 
PARA LOS ALUMNOS CON DISLEXIA COMO DIFICULTAD ESPECIAL DE APREN-
DIZAJE EN LAS PRUEBAS DE EVALUACIÓN PARA EL ACCESO A LA UNIVERSI-
DAD (EVAU), PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[11L/4300-0104] 
 
 Los puntos 4 a 6 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno las proposiciones no de ley de referencia y publicar 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 7.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATI-
VA A PREVISIONES PARA MEJORAR LA COBERTURA MÉDICA DEL CENTRO DE 
SALUD DEL BAJO ASÓN Y DEL CONSULTORIO MÉDICO DE RASINES, PRESEN-
TADA POR D.ª PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO RE-
GIONALISTA. [11L/5100-0428] 
 
 PUNTO 8.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATI-
VA A SITUACIÓN DE LAS OBRAS DE AMPLIACIÓN DEL HOSPITAL DE LAREDO Y 
PREVISIONES AL RESPECTO, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍ-
NEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0429] 
 
 PUNTO 9.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATI-
VA A SITUACIÓN DE LA COBERTURA DE LAS PLAZAS DE FEA DE ANESTESIA, 
TRAUMATOLOGÍA, NEUMOLOGÍA, NEUROLOGÍA, OFTALMOLOGÍA Y RADIO-
DIAGNÓSTICO DEL HOSPITAL DE LAREDO, PRESENTADA POR D. PABLO ZU-
LOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0430] 
 
 PUNTO 10.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MEDIDAS A ADOPTAR PARA INCORPORAR NUEVOS FACULTATIVOS A 
LAS PLAZAS DE FEA DE ANESTESIA, TRAUMATOLOGÍA, NEUMOLOGÍA, NEU-
ROLOGÍA, OFTALMOLOGÍA Y RADIODIAGNÓSTICO DEL HOSPITAL DE LAREDO, 
PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0431] 
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 PUNTO 11.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A QUÉ IDEA TIENE EL CONSEJERO DE SALUD PARA MANTENER LA ASIS-
TENCIA SANITARIA EN LAS ESPECIALIDADES DE ANESTESIA, TRAUMATOLO-
GÍA, NEUMOLOGÍA, NEUROLOGÍA, OFTALMOLOGÍA Y RADIODIAGNÓSTICO DEL 
HOSPITAL DE LAREDO, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0432] 
 
 PUNTO 12.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A COBERTURA QUE VA A DAR EL HOSPITAL DE LAREDO, EN PERIODO 
ESTIVAL, AL ÁREA QUIRÚRGICA Y PARTOS EN CASO DE QUE NO HAYA ANES-
TESISTAS PARA CUBRIR LAS GUARDIAS DE VERANO, PRESENTADA POR D. 
PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[11L/5100-0433] 
 
 PUNTO 13.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A RELACIÓN Y CONTENIDO DE LAS ALEGACIONES PRESENTADAS POR 
LA COMUNIDAD AUTÓNOMA AL PLAN INTEGRAL DE PREVENCIÓN Y CONTROL 
DEL TABAQUISMO 2024-2027 DEL MINISTERIO DE SANIDAD, PRESENTADA 
POR D.ª PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONA-
LISTA. [11L/5100-0434] 
 
 PUNTO 14.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MEDIDAS PARA MEJORAR EL SEGUIMIENTO DE LAS ACTUACIONES DE 
LOS AYUNTAMIENTOS EN LO QUE SE REFIERE AL AGUA DE CONSUMO EN LA 
COMARCA DE CAMPOO-LOS VALLES, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA 
MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0435] 
 
 PUNTO 15.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MEDIDAS PARA MEJORAR EL SEGUIMIENTO DEL AGUA DE CONSUMO 
EN LOS MUNICIPIOS DE CAMPOO-LOS VALLES DE CARA A GARANTIZAR QUE 
SEA APTA PARA EL CONSUMO, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MAR-
TÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0436] 
 
 PUNTO 16.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MEDIDAS QUE SE VAN A TOMAR CON LOS AYUNTAMIENTOS DE LA 
COMARCA DE CAMPOO-LOS VALLES QUE DE MANERA REITERADA NO HAN 
CORREGIDO LAS INCIDENCIAS DETECTADAS EN EL AGUA DE CONSUMO, 
PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0437] 
 
 PUNTO 17.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A IMPORTES COMPROMETIDOS O ABONADOS A GLOBAL YOUTH LEA-
DERSHIP FORUM Y/O AL CENTROS DE ESTUDIOS POLÍTICOS, GLOBALIZACIÓN 
Y RELACIONES INTERNACIONALES POR CADA UNO DE LOS ÓRGANOS DE LA 
ADMINISTRACIÓN ASÍ COMO ORGANISMOS DEPENDIENTES O INTEGRANTES 
DEL SECTOR PÚBLICO, EMPRESARIAL Y FUNDACIONAL, TANTO EN LA PASA-
DA LEGISLATURA COMO EN LA PRESENTE, PRESENTADA POR D.ª LETICIA 
DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-0438] 
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 PUNTO 18.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SISTEMA DE PROVISIÓN DE LOS SERVICIOS DE COORDINACIÓN DE 
SEGURIDAD Y SALUD DE LAS OBRAS Y PROYECTOS DE LA CONSEJERÍA DE 
EDUCACIÓN, FORMACIÓN PROFESIONAL Y UNIVERSIDADES PARA GARANTI-
ZAR LA EJECUCIÓN DE LOS MISMOS, PRESENTADA POR D.ª LETICIA DÍAZ RO-
DRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-0439] 
 
 PUNTO 19.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SITUACIÓN ADMINISTRATIVA Y VALORACIÓN RESPECTO DE LOS PRO-
YECTOS QUE SE ESTÁN TRAMITANDO SOBRE ALMACENAMIENTO ENERGÉTI-
CO LIGADOS A ENERGÍAS RENOVABLES REFERIDOS A INSTALACIONES DE 
BATERÍAS EN LOS MUNICIPIOS DE MARINA DE CUDEYO, SOLÓRZANO, RUES-
GA, ASTILLERO Y VALDEOLEA, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNAN-
DO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0440] 
 
 PUNTO 20.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A RAZONES POR LAS QUE NO SE HA PUESTO EN MARCHA EL PROYEC-
TO EÓLICO DE EL ESCUDO, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO 
GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0441] 
 
 PUNTO 21.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A CONTROLES QUE SE ESTÁN LLEVANDO A CABO PARA CONSTATAR 
QUE LAS VISITAS DE INSPECCIÓN SE LLEVAN A CABO DE MANERA EFECTIVA 
EN RELACIÓN CON EL EXPEDIENTE PARA LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE 
COORDINACIÓN DE SEGURIDAD Y SALUD DE LAS OBRAS Y PROYECTOS DE 
LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, FORMACIÓN PROFESIONAL Y UNIVERSIDA-
DES, PRESENTADA POR D.ª LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO VOX. [11L/5100-0442] 
 
 Los puntos 7 a 21 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las preguntas de referencia y 
publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del 
presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 22.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A NÚMERO Y CONTENIDO DE LAS ALEGACIONES PRESEN-
TADAS POR LA COMUNIDAD AUTÓNOMA AL PLAN INTEGRAL DE PREVENCIÓN 
Y CONTROL DEL TABAQUISMO 2024-2027 DEL MINISTERIO DE SANIDAD, PRE-
SENTADA POR D.ª PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
REGIONALISTA. [11L/5200-0002] 
 
 PUNTO 23.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A NÚMERO DE ALEGACIONES PRESENTADAS POR LA CO-
MUNIDAD AUTÓNOMA AL PLAN INTEGRAL DE PREVENCIÓN Y CONTROL DEL 
TABAQUISMO 2024-2027 DEL MINISTERIO DE SANIDAD QUE HAN SIDO ESTI-
MADAS, CUÁLES DESESTIMADAS Y EL CONTENIDO DE AMBAS, PRESENTADA 
POR D.ª PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONA-
LISTA. [11L/5200-0003] 
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 PUNTO 24.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A POSICIÓN RESPECTO AL CONTENIDO DEL PLAN INTE-
GRAL DE PREVENCIÓN Y CONTROL DEL TABAQUISMO 2024-2027 DEL MINIS-
TERIO DE SANIDAD, PRESENTADA POR D.ª PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-0004] 
 
 Los puntos 22 a 24 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las preguntas de referencia ante la Comi-
sión de Salud y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose 
traslado del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 25.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, EMPLEO, INNOVACIÓN Y COMERCIO, RELATIVA A CARACTERÍSTI-
CAS Y ESTADO DEL PROYECTO DE ALMACENAMIENTO ENERGÉTICO LIGADO 
A ENERGÍAS RENOVABLES EN EL MUNICIPIO DE EL ASTILLERO, PRESENTADA 
POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO RE-
GIONALISTA. [11L/5200-0005] 
 
 PUNTO 26.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, EMPLEO, INNOVACIÓN Y COMERCIO, RELATIVA A VALORACIÓN 
DEL PROYECTO DE ALMACENAMIENTO ENERGÉTICO LIGADO A ENERGÍAS 
RENOVABLES EN EL MUNICIPIO DE EL ASTILLERO, PRESENTADA POR D. PE-
DRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALIS-
TA. [11L/5200-0006] 
 
 PUNTO 27.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, EMPLEO, INNOVACIÓN Y COMERCIO, RELATIVA A CARACTERÍSTI-
CAS Y ESTADO DEL PROYECTO DE ALMACENAMIENTO ENERGÉTICO LIGADO 
A ENERGÍAS RENOVABLES EN EL MUNICIPIO DE MARINA DE CUDEYO, PRE-
SENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO REGIONALISTA. [11L/5200-0007] 
 
 PUNTO 28.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, EMPLEO, INNOVACIÓN Y COMERCIO, RELATIVA A VALORACIÓN 
DEL PROYECTO DE ALMACENAMIENTO ENERGÉTICO LIGADO A ENERGÍAS 
RENOVABLES EN EL MUNICIPIO DE MARINA DE CUDEYO, PRESENTADA POR 
D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIO-
NALISTA. [11L/5200-0008] 
 
 PUNTO 29.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, EMPLEO, INNOVACIÓN Y COMERCIO, RELATIVA A CARACTERÍSTI-
CAS Y ESTADO DEL PROYECTO DE ALMACENAMIENTO ENERGÉTICO LIGADO 
A ENERGÍAS RENOVABLES EN EL MUNICIPIO DE RUESGA, PRESENTADA POR 
D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIO-
NALISTA. [11L/5200-0009] 
 
 PUNTO 30.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
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INDUSTRIA, EMPLEO, INNOVACIÓN Y COMERCIO, RELATIVA A VALORACIÓN 
DEL PROYECTO DE ALMACENAMIENTO ENERGÉTICO LIGADO A ENERGÍAS 
RENOVABLES EN EL MUNICIPIO DE RUESGA, PRESENTADA POR D. PEDRO 
JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[11L/5200-0010] 
 
 PUNTO 31.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, EMPLEO, INNOVACIÓN Y COMERCIO, RELATIVA A CARACTERÍSTI-
CAS Y ESTADO DEL PROYECTO DE ALMACENAMIENTO ENERGÉTICO LIGADO 
A ENERGÍAS RENOVABLES EN EL MUNICIPIO DE SOLÓRZANO, PRESENTADA 
POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO RE-
GIONALISTA. [11L/5200-0011] 
 
 PUNTO 32.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, EMPLEO, INNOVACIÓN Y COMERCIO, RELATIVA A CARACTERÍSTI-
CAS Y ESTADO DEL PROYECTO DE ALMACENAMIENTO ENERGÉTICO LIGADO 
A ENERGÍAS RENOVABLES EN EL MUNICIPIO DE VALDEOLEA, PRESENTADA 
POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO RE-
GIONALISTA. [11L/5200-0012] 
 
 PUNTO 33.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, EMPLEO, INNOVACIÓN Y COMERCIO, RELATIVA A VALORACIÓN 
DEL PROYECTO DE ALMACENAMIENTO ENERGÉTICO LIGADO A ENERGÍAS 
RENOVABLES EN EL MUNICIPIO DE VALDEOLEA, PRESENTADA POR D. PEDRO 
JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[11L/5200-0013] 
 
 PUNTO 34.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, EMPLEO, INNOVACIÓN Y COMERCIO, RELATIVA A ESTADO ADMI-
NISTRATIVO DE LOS INFORMES SOLICITADOS A LA DIRECCIÓN GENERAL DE 
MONTES Y BIODIVERSIDAD POR EL MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECO-
LÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO RESPECTO AL PROYECTO DEL PARQUE 
EÓLICO CORUS, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-0014] 
 
 PUNTO 35.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, EMPLEO, INNOVACIÓN Y COMERCIO, RELATIVA A ESTADO ADMI-
NISTRATIVO DE LOS INFORMES SOLICITADOS A LA DIRECCIÓN GENERAL DE 
CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO RESPECTO AL PROYECTO DEL PARQUE 
EÓLICO CORUS POR EL MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL 
RETO DEMOGRÁFICO, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GAR-
CÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-0015] 
 
 PUNTO 36.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, EMPLEO, INNOVACIÓN Y COMERCIO, RELATIVA A ESTADO ADMI-
NISTRATIVO DE LOS INFORMES SOLICITADOS A LA DIRECCIÓN GENERAL DE 
DESARROLLO RURAL RESPECTO AL PROYECTO DEL PARQUE EÓLICO CORUS 
POR EL MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMO-
GRÁFICO, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRU-
PO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-0016] 
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 PUNTO 37.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, EMPLEO, INNOVACIÓN Y COMERCIO, RELATIVA A ESTADO ADMI-
NISTRATIVO DE LOS INFORMES SOLICITADOS A LA DIRECCIÓN GENERAL DE 
SEGURIDAD Y PROTECCIÓN CIUDADANA RESPECTO AL PROYECTO DEL 
PARQUE EÓLICO CORUS POR EL MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓ-
GICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HER-
NANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-
0017] 
  
 PUNTO 38.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, EMPLEO, INNOVACIÓN Y COMERCIO, RELATIVA A ESTADO ADMI-
NISTRATIVO DE LOS INFORMES SOLICITADOS A LA DIRECCIÓN GENERAL DE 
SALUD PÚBLICA RESPECTO AL PROYECTO DEL PARQUE EÓLICO CORUS POR 
EL MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO, 
PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-0018] 
 
 PUNTO 39.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, EMPLEO, INNOVACIÓN Y COMERCIO, RELATIVA A ESTADO ADMI-
NISTRATIVO DE LOS INFORMES SOLICITADOS A LA DIRECCIÓN GENERAL DE 
URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO RESPECTO AL PROYECTO DEL 
PARQUE EÓLICO CORUS POR EL MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓ-
GICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HER-
NANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-
0019] 
 
 Los puntos 25 a 39 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las preguntas de referencia ante la Comi-
sión de Industria, Empleo, Innovación y Comercio y publicarlas en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 40.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 11L/5300-0442, A SOLICITUD DE D.ª PAULA FER-
NÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
 
 PUNTO 41.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 11L/5300-0444, A SOLICITUD DE D. PABLO ZULOA-
GA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 Los puntos 40 y 41 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 Vistos los acuerdos adoptados por el Consejo de Gobierno, por el que contesta 
las preguntas de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 42.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CUM-



61.8 

PLIMIENTO DE LAS CONDICIONES DEL CONTRATO FIRMADO CON LA EMPRE-
SA AMERIL, S.L., ADJUDICATARIA PARA EL SUMINISTRO DE AGUJAS DE AU-
TOCUIDADO DEL PACIENTE DIABÉTICO, PRESENTADA POR D.ª PAULA FER-
NÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0492] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 43.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NOVE-
DADES INTRODUCIDAS EN EL PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE RE-
GULA EL REGISTRO DE ORGANIZADORES Y TITULARES DE ESTABLECIMIEN-
TOS PÚBLICOS, INSTALACIONES PORTÁTILES Y DESMONTABLES DEDICADOS 
A ESPECTÁCULOS PÚBLICOS Y ACTIVIDADES RECREATIVAS, PRESENTADA 
POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO RE-
GIONALISTA. [11L/5300-0493] 
 
 PUNTO 44.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NOVE-
DADES INTRODUCIDAS EN EL PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE RE-
GULA EL REGISTRO DE ORGANIZADORES Y TITULARES DE ESTABLECIMIEN-
TOS PÚBLICOS, INSTALACIONES PORTÁTILES Y DESMONTABLES DEDICADOS 
A ESPECTÁCULOS PÚBLICOS Y ACTIVIDADES RECREATIVAS QUE PRETEN-
DEN MINIMIZAR LOS TRÁMITES A EMPRESAS Y CIUDADANOS, PRESENTADA 
POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO RE-
GIONALISTA. [11L/5300-0494] 
 
 PUNTO 45.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CONTE-
NIDO DE LAS MEDIDAS REGULADAS EN EL PROYECTO DE DECRETO POR EL 
QUE SE REGULA EL REGISTRO DE ORGANIZADORES Y TITULARES DE ESTA-
BLECIMIENTOS PÚBLICOS, INSTALACIONES PORTÁTILES Y DESMONTABLES 
DEDICADOS A ESPECTÁCULOS PÚBLICOS Y ACTIVIDADES RECREATIVAS, 
QUE POSIBILITEN LA SIMPLIFICACIÓN DE TRÁMITES, PRESENTADA POR D. 
PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONA-
LISTA. [11L/5300-0495] 
 
 PUNTO 46.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A TRATA-
MIENTO RESPECTO DE LOS DATOS QUE SE VAN A INCORPORAR AL REGIS-
TRO DE ORGANIZADORES Y TITULARES DE ESTABLECIMIENTOS PÚBLICOS, 
INSTALACIONES PORTÁTILES Y DESMONTABLES DEDICADOS A ESPECTÁCU-
LOS PÚBLICOS Y ACTIVIDADES RECREATIVAS, PRESENTADA POR D. PEDRO 
JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[11L/5300-0496] 
  
 Los puntos 43 a 46 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 Estas preguntas han sido retiradas por el autor de las mismas. 
 
 PUNTO 47.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL 
CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 27 DE MARZO DE 2024. [11L/6200-
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0049] 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-
lamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 48.- CONTRATO DE ALTA DIRECCIÓN, REMITIDO POR EL GO-
BIERNO. [11L/6300-0032] 
 
 Conforme a los artículos 33.1.e) del Reglamento de la Cámara y 36 de la Ley 
de Cantabria 2/2023, de 26 de diciembre, de Presupuestos Generales de la Comuni-
dad Autónoma de Cantabria para el año 2024, SE ACUERDA admitir a trámite la in-
formación de referencia, trasladar a la Presidencia de la Comisión de Economía, Ha-
cienda y Fondos Europeos y comunicar el presente acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 49.- ESCRITO DEL GOBIERNO EN RELACIÓN CON LA DESIGNA-
CIÓN DE UN REPRESENTANTE DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
COMO VOCAL DEL CONSEJO CÁNTABRO DE COOPERACIÓN INTERNACIONAL 
AL DESARROLLO. [11L/7520-0004] 
 
 Visto el escrito de referencia, SE ACUERDA tomar conocimiento y trasladar al 
Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 PUNTO 50.- ESCRITO DEL SECRETARIO DE LA JUNTA ELECTORAL DE 
CANTABRIA SOBRE DESIGNACIÓN DE DOS VOCALES EN LA MISMA POR EL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA. [11L/7520-0005] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) del Reglamento de la Cámara y 10 de 
la Ley de Cantabria 5/1987, de 27 de marzo, de Elecciones al Parlamento de Canta-
bria, modificada por Leyes 4/1991, de 22 de marzo, 6/1999, de 24 de marzo, y 1/2000, 
de 24 de mayo, SE ACUERDA la admisión a trámite de escrito de referencia. 
 
 PUNTO 51.- COMPARECENCIA DEL CONSEJERO DE EDUCACIÓN, FOR-
MACIÓN PROFESIONAL Y UNIVERSIDADES, A PETICIÓN PROPIA, ANTE LA CO-
MISIÓN CORRESPONDIENTE, CON EL OBJETO DE INFORMAR SOBRE EL 
ACUERDO PARA SUSTITUCIÓN DE JORNADA LECTIVA PARA DOCENTES MA-
YORES DE 55 AÑOS. [11L/7810-0014] 
 
 Vista la solicitud de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 186 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante la Comisión de 
Educación, Formación Profesional y Universidades y publicar en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 52.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0577, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HER-
NANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
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traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 53.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A PROYECTO DE DECRETO 
POR EL QUE SE REGULA LA CONCESIÓN DIRECTA DE AYUDAS EN ESPECIE A 
AYUNTAMIENTOS DE MUNICIPIOS DE POBLACIÓN INFERIOR A 20.000 HABI-
TANTES DESTINADAS A LA DOTACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO INTELIGEN-
TES, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0609] 
 
 PUNTO 54.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE ADMINISTRATI-
VO DEL FONDO DE COOPERACIÓN MUNICIPAL DEL AÑO 2024, QUE INCLUYA 
TABLAS DE REPARTO DE LAS CUANTÍAS DE LOS 102 AYUNTAMIENTOS, SOLI-
CITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0610] 
 
 PUNTO 55.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A LAS ACTAS DE LAS REUNIO-
NES CELEBRADAS POR LOS CONSEJOS DE ADMINISTRACIÓN, PATRONATOS, 
CONSEJO RECTOR O CUALQUIER OTRO ÓRGANO DE DIRECCIÓN Y GO-
BIERNO DE LAS ENTIDADES QUE COMPONEN EL SECTOR PÚBLICO INSTITU-
CIONAL ENTRE EL 1 DE ENERO Y EL 31 DE MARZO DE 2024, SOLICITADA POR 
D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIO-
NALISTA. [11L/9100-0611] 
 
 PUNTO 56.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE ADMINISTRATI-
VO GAP 2012/10 RELATIVO AL CONTRATO DE SUMINISTRO DE AGUJAS PLU-
MA, JERINGAS PRECARGADAS Y/O BOLÍGRAFOS DE INSULINA PARA LA GE-
RENCIA DE ATENCIÓN PRIMARIA DEL SCS FORMALIZADO POR LA EMPRESA 
AMERIL, S.L., SOLICITADA POR D.ª PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0612] 
 
 PUNTO 57.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A MANUAL DE GESTIÓN DE 
RESIDUOS DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO MARQUÉS DE VALDECILLA APRO-
BADO Y SUS CORRESPONDIENTES ACTUALIZACIONES, SOLICITADA POR D.ª 
PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[11L/9100-0613] 
 
 Los puntos 53 a 57 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite las solicitudes de referencia, dándose traslado del presen-
te Acuerdo al Gobierno. 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y 
quince minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica el Ilmo. Sr. Secretario 
primero con el visto bueno de la Excma. Sra. Presidenta. 
 
 V.º B.º 
LA PRESIDENTA, 
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